

Ремонт в подарок

Самую большую школу Нижней Салды обновили в год 55-летия



Обновления начались в школе еще два года назад, когда выпускники школы в качестве подарка сделали роспись на фасаде здания

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

Центр образования №7 имени Героя России Ю.С. Игитова в Нижней Салде возобновил работу после ремонта. В учебном заведении обучаются около 700 детей, это самая большая школа в Нижнесалдинском городском округе. В прошлом году общеобразовательное учреждение отметило юбилей – 55 лет назад школа впервые распахнула свои двери для юных салдинцев. Ремонт кровли, о котором в учебном заведении мечтали около четырех лет, стал настоящим подарком к празднику.

Однако мечтам не суждено было сбыться так просто, первый подрядчик оказался недобросовестным. Он покинул проект летом прошлого года не только не завершив работы, но и допустив протечку крыши. В результате некоторые помещения второго этажа образовательного центра залило дождевой водой.

На выручку школе пришла местная администрация, которая выделила дополнительные сред-

ства в размере более двух млн рублей на ремонт пострадавших помещений. Новая подрядная организация обновила кабинеты «Точки роста», спортивный зал, раздевалки, столовую, медкабинет. В школе заменили и пожарную сигнализацию.

Кровлю также удалось привести в порядок, всё здание школы состоит из трех блоков, на двух из которых учебное заведение перешло на скатную кровлю, на переходе же заменили мягкую кровлю и частично уложили скатную.

– Некоторые уже и не верили, что мы в этом году вернемся в свою школу, но сейчас это событие вызывает всеобщую радость и ликование и у родителей, и у детей, и, конечно, у нашего педагогического коллектива, который был вынужден на время ремонта перейти в другие здания, – поделилась с «ОГ» директор Центра образования №7 **Ольга Гудкова**.

В этом году благоустройство Центра образования продолжится, спортивный стадион, который действует с момента открытия учебного заведения, наконец обретет новый современный вид. Проект строительства

начали готовить еще в 2020 году, осенью прошлого года школе удалось попасть в областную программу.

– Мы выиграли конкурс по строительству спортивных площадок, который проводит наше министерство образования. Школа работает с 1968 года, за это время, хоть мы и пытались поддерживать стадион, уже успели зарастить спортивные дорожки, и в целом он утратил надлежащий вид, поэтому мы очень рады, что появилась возможность обновить спортивную площадку. Подобных объектов в городе нет, так что когда у нас появится новый стадион, он станет первым, – отметила Ольга Гудкова.

Стоимость проекта составила 35 млн рублей. Строительство должны завершить в течение этого года. За время реализации проекта подрядчикам предстоит работа по выкорчевыванию первого ряда деревьев на площадке, оборудованию искусственного покрытия, беговых дорожек, футбольного поля, волейбольной и баскетбольной площадок, площадки ГТО, а также установка ограждения и освещения.

Верхняя Салда стала мощнее

В городе реконструировали трансформаторные подстанции

Специалисты компании «Верхнесалдинские электрические сети» системно повышают надежность энергоснабжения потребителей Верхнесалдинского городского округа. В 2023 году энергетики смонтировали новую и реконструировали трансформаторную подстанции, от которых запитан ряд социально значимых объектов. В нынешнем году работы будут продолжены.

Новая трансформаторная подстанция мощностью 250 кВА питает социально значимые объекты города. Среди них Верхнесалдинский краеведческий музей, автовокзал, Центр развития предпринимательства, ветеринарная станция по борьбе с болезнями животных, благотворительный фонд «Умиление», а также храм во имя святого апостола Иоанна Богослова.

– В рамках инвестпрограммы на работы по монтажу подстанции было направлено в 2023 году 6,4 миллиона рублей, – рассказал генеральный директор АО «ВЭС» **Владимир Арсеньев**.



Новые трансформаторные подстанции помогут обеспечить бесперебойную подачу электричества в дома Верхнесалдинского городского округа

На улице Рабочей Молодежи возле дома 75 энергетики заменили установленную еще в 1998 году матовую трансформаторную подстанцию на новую – мощностью 400 кВА. Объект удовлетворит потребности в электроэнергии более 170 потребителей. Также до 400 кВА увеличена мощность трансформаторной подстанции в районе жилого дома 38 на улице III Интернационала. Для оперативного включения или отключения воздушных линий электропередачи, отделения поврежденных участков сети от энергосистемы в случае возникновения нештатных ситуаций установлены реклоузеры на воздушной ЛЭП 6 кВ, питающей детский сад «Родничок», газовую котельную №5, центр «Алые паруса» и школу №17.

В планах организации на текущий год – реконструкция двух и монтаж одной трансформаторной подстанции, строительство линий электропередачи 0,4 кВ, а также развитие систем интеллектуального учета электроэнергии.

Напомним, что «Верхнесалдинские электрические сети» обеспечивают энергоснабжение около 40 тысяч потребителей Верхнесалдинского городского округа. Компания эксплуатирует две подстанции 110 кВ, 120 трансформаторных подстанций, 137 км кабельных линий электропередачи и 225 км воздушных ЛЭП.

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

Новоуральскую больницу укрепляют новыми специалистами

Надежда ВЕРШИННИНА

В коллективе Новоуральской Центральной медико-санитарной части №31 ФМБА РФ пополнение. Квалифицированную медицинскую помощь новоуральцам будут оказывать еще пять медицинских специалистов. Это и молодые врачи, и специалисты со стажем.

В рамках совместного с ФМБА РФ и ГК «Росатом» проекта «Совершенствование качества и до-

ступности медицинской помощи» в Новоуральске созданы отделение реабилитации с современным медицинским оборудованием, дневной стационар на 25 коек, комната матери и ребенка, комфортные зоны отдыха на этажах, проведен ремонт городской поликлиники: создан фильтр-бокс для больных, приобретены оборудование, мебель, автотранспорт.

Также ведется работа по привлечению в город медицинских работников и созданию условий для их проживания. Создан и функционирует центр амбулаторной онкологической по-

мощи, завершается формирование центра промышленной медицины – все это повышает доступность и качество медицины в Новоуральске.

Так, **Павел Вартанов**, сердечно-сосудистый хирург из Москвы, в скором времени возглавит центр сосудистой хирургии. Такое подразделение в больнице откроется впервые. Центр поможет новоуральцам справиться с различными патологиями, не покидая города.

Семья торакального хирурга **Александра Ерошина** и врача-офтальмолога **Алёны Ероши-**

ной приехала в Новоуральск из Пермского края. В планах у молодого хирурга получить специализацию по рентген-эндоваскулярной хирургии и присоединиться к коллективу сосудистого центра. – Здесь есть возможности для повышения моей квалификации и условия для семьи. Будем работать и помогать новоуральцам, – рассказал Александр Ерошин.

Из Алтайского края приехала семья провизора **Дарины Демуршидт** и врача-оториноларинголога **Константина Голядкина**.

– В Барнауле работал в основном неоперирующим врачом.

Здесь планирую реализовать знания и навыки, полученные в профильной ординатуре, – отметил Константин Голядкин.

Обе семьи получили ключи от двухкомнатных квартир, приобретенных при финансовой поддержке Росатома. Также молодые специалисты включены в программу предоставления единовременной компенсационной выплаты в размере одного миллиона рублей от ФМБА России и 150 тысяч рублей от администрации Новоуральского городского округа.